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: (1,5 povéBeg) Xpnowonousvrag texvixés twv Pdoewy Grobner urohoyelote Ty

topf) Twv Bewdav Iy =< &,y — 1 > xu I =< z,* > tou Saxtulou Qlz, ).

2.)(1,5 povédeg) Na unoloyloete pia Bdon xan tnv Bt&awcin tou K-Brrvuoportinol

xwpov Klz,y,2]/I, énou I eivor to 1BedBeg

<x3+y3+zz2_725,y4_zﬂy-g-?z,f_z_—z-!-?>. XSy 3

&

@ (1,5 povddeg) Ti efvon povewvupnd Sidradn otov Kzy, 73, - -, 2] ; AdoTe TOV 0p1-

4.

opd wag Sidalng anahowprc. Ael€te 6n pua Sidtaln anchowprc etvan povwvupn.

(1 povéda) Eotw Gy, G2 do Péoeig Grobner yix to 18eddec I C Kizy, z, - g, Zal
wg mpog v B povwvupxd) didtadn. ‘Eotw f € K|z1, %2, -+, Zn] xou f = 11,
f = Tq, 6TOU T 1, T2 Elvan avdywya pédo Gy, G avtlotoya. Aclte dtiry = 1.

@ (1,5 povadeg) Bpelte i avéywyn Bdon Grobner yia 1o 1decdbeg

I=<z™y"" - 2’lIne N>

tou Baxturiou Rz, y, 2], wg mpog xdmoia povwvupna) Sidtan. Efvea n Pdon rou
Berparce avéywyn w¢ mpog onowdrmote AN povwvupnd) Sidtadn;

(1,5 povadec) Abvetan o Baxtihog Clz, y, 2] egoBlaopévog pe v evriotpogn Bed-
pwt Aedixoypagud Sudtodn pe z > y > z. Bpelte wd avaywyn Béon Groebner
yia T0 1decdeg

J=<zy—-222-y>.

Avipeer to modvdvupo 2222 + 22y? — zyz — 2%9° — ¥ + 22 + 22 o0 Beddec J .

. (1.5 povdbec) Eotw G pe ehoytotued Bdon Groebner tou Beddouc

I =< 23" —201727, 23" ° — 20167, 23°° — 201527, 234 — 2014z;, 22°%3 — 2013z,

z5 1 — 201227, 77 > :
Tou Saxtuliou Kzy, 23, -, Z7] mouU elvan epoBicopévog pe xdmota povavup Bid-
Tadn. Bpefte néoa otoiela Exet n G xon amobelfe 6t onotadrinote G repréyet éva

ouyxexpyevo povowpo. Iloid elvan auté; Bpelte my avéywyn Béon Groebner
Tou Wewdoug I. Efvon n (B yia onowdfjrote povavupod Bidragn;
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